



Сотрудники СУ СКР по Чувашии приняли участие в открытии республиканского конкурса бального танца «Бал четырех Побед» среди кадет



С 23 января по 1 марта 2018 года в Чувашской Республике традиционно проводится месячник оборонно-массовой и спортивной работы. Он посвящен Дню защитника Отечества и предстоящему празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Его цель – формирование гражданского патриотического сознания молодежи.

Месячник оборонно-массовой и спортивной работы 23 января 2018 года начался с республиканского конкурса бального танца «Бал четырех Побед» среди учащихся кадетских школ и кадетских классов Чувашии, прошедшего на базе Дворца детского и юношеского творчества города Чебоксары. В этом мероприятии приняли участие более 30-ти ансамблей, или более 370-ти кадет со всей республики.



В церемонии открытия бала по приглашению его организаторов приняли участие сотрудники СУ СКР по Чувашии. Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Евгений Тумандейкин выступил с приветственным словом. Он подчеркнул важность подобных мероприятий в деле воспитания в новых поколениях настоящих патриотов Отечества, поблагодарил организаторов бала, наставников кадет за прилагаемые ими в этом направлении усилия и пожелал конкурсантам удачи.

Следственное управление на постоянной основе принимает активное участие в работе по патриотическому воспитанию несовершеннолетних и молодежи, расширению у них интеллектуального, культурного кругозора, их вовлечению в социально-полезную деятельность и профилактике противоправного поведения.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»**
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



23 Января 2018

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/service/Professiya_sledovatel/item/1197634